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OBȚINERE SEMNĂTURĂ ELECTRONICĂ 
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Obținerea certificatului de semătură electronică în cadrul platformei de servicii electronice se realizează 

în momentul depunerii unei cereri online pentru care se solicită ca cererea să fie semnată electronic. De 

asemenea, pentru a depune o astfel de cerere, autenficarea utilizatorului în sistem, în momentul inițierii 

demersului, trebuie obligatoriu să fie realizată folosind aplicația CertME.  

Din meniul principal se apasă butonul Contul meu. 

 

 

În fereastra de autentificare se alege opțiunea Conecare cu CertME (pentru a consulta modalitatea de 

înrolare în aplicația CertME vezi procedura Inrolare CertME). 

 

Se pornește aplicația CertME și se scanează codul afișat pe ecran. 
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După scanarea codului se confirma acțiunea în cadrul aplicației iar după confirmare se inițiază procesul 

de autentificare. 

 

După confirmare utilizatorul este direcționat către pagina de profil. 
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Se inițiază un demers care necsită semnarea electronică a cererii (ex: obținerea certificatului fiscal). 

Se accesează portalul de servicii electronice. 

 

 

Se alege opțiunea Depune documente online. 

 

 

Din cadrul catalogului de servicii se alege categoria Urbanism, după care se alege demersul Cerere 

pentru eliberarea unui certificat de atestare fiscală (Persoane Fizice).  
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Din secțiunea respectivă se pot consulta detalii cu privire la demersul în cauză (informații utile, acte 

necesare, acces la formularul tip). Pentru inițierea demersului din secțiunea Solicită online se apelează 

butonul Cerere pentru eliberarea unui certificate de atestare fiscală (Persoane fizice). 
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Se completează pașii din cadrul demersului: 

 Se marchează acordul cu privire la corectitudinea informațiilor ce vor fi completate în cadrul 

demersului respectiv prelucrarea datelor cu caracter personal.  

 

 

 Se completează informații cu privire la datele personale respectiv adresa de domiciliu. 



 

Pagina 7 din 11 

 

 

 Se completează informațiile specifice demersului (câmpurile marcate cu * sunt obligatorii). 

 

 

 Utilizatorul alege modalitatea de semnare a cererii - pentru acest flux se va alege opțiunea 

Documentele vor fi semnate electronic, folosind soluția de semnătură pusă la dispoziție de 

primăria de care aparțin. 
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 Sistemul generează cererea completată cu informațiile adaugate de către solicitant la pașii 

anteriori. 

 

 La pasul de anexe, cererea (generata de sistem) se atașează automat iar celalate documente se 

încarcă de către utilizator (documentele marcate cu * sunt obligatorii).  

 

 Utilizatorul este direcționat către paigna de semnătura electronică. 

 

 Se apasă butonul de inițiere a procesului de semnare - Acceptă și mergi la pasul de autorizare. 
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 Se completează codul de autorizare primit pe numărul de telefon după care se apasă butonul 

Autorizeaza semnarea. 

 

 Pe baza informațiilor completate la pașii anteriori sistemul calculează taxa aferentă depunerii 

demersului. 

 

 

 Solicitarea este inregistrată în sistem iar utilizatorul este inștiințat despre faptul ca un funcționar 

din cadrul primăriei va verifica cererea. Ulterior utilizatorul va putea efectua plata aferetnă 

demersului. 
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 După verificarea/validarea cererii utilizatorul este invitat să efectueze plata. 

 

 

 

 

 Solicitarea primește număr de registru, iar responsabilul din carul instituției va finaliza 

solicitarea. 

 

 

 Utilizatorul poate consulta în orice moment starea respectiv detaliile solicitării în secțiunea 

Solicitarile mele. Solicitarile sunt grupate în funcție de starea de depunere/rezolvare a acestora. 
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După finalizarea depunerii demersului online utilizatorul dispune de certificatul de semnare electronică. 

Acesta se poate folosi exclusiv in cadul portalului de servicii electronice iar detaliile certificatului pot fi 

accesate din pagina de profil a utilizatorului. 

 

 


